Tarea 19
 Envíe el archivo completo a cuantificar@gmail.com
antes de las 14 horas del lunes 2 de mayo de 2011.

NO HABRÁ PRÓRROGA.

Estudiante:      
Número de cuenta:      
En su clásico libro Elementary Logic de 1965, Benson Mates presenta la Regla de Elección (también llamada de Especificación Existencial, Instanciación Existencial, o Eliminación del Cuantificador Existencial) en los siguientes términos. (Parto de la traducción de Carmen García Trevijano; ( (/( es el resultado de reemplazar en la fórmula ( cualquier aparición de ( con (.)
Supóngase que 
(1) ((()( aparece en la línea i de una derivación, 
(2) que ( (/( aparece en una línea ulterior j
(3) como premisa, 
(4) y que ( aparece en una línea k todavía más ulterior; 
(5) y supóngase además que la constante ( no ocurre ni en (, 
(6) ni en (, 
(7) ni en premisa alguna de la línea k que no sea ( (/(; 
(8) entonces podemos introducir ( en una nueva línea 
(9) cuyos números de premisa son todos los de las líneas i y k, 
(10) excepto el número j.

La Regla de Generalización Universal (o Estrategia de Introducción del Cuantificador Universal) es dual de la Regla de Elección, por lo que sus requisitos son:

El enunciado ((()( puede ser introducido en una línea si 

(1) ( (/( aparece en una línea anterior y 

(2) ( no ocurre ni en ( ni en ninguna premisa de esa línea anterior; 

(3) como números de premisa de la nueva línea se toman los de esa línea anterior.
Diga cuál(es) condición(es) de cada estrategia fue(ron) violada(s) en los siguientes argumentos:
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4. {1}
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